Redakcia lutilských novín omladla
Vážený čitateľ, ďakujeme ti za záujem o našu obec Lutilu. Lutilský prameň ti štyrikrát do roka prináša informácie o dianí v obci, ktoré inde nenájdeš. Po dlhom čase sa Lutilský prameň dostal aj do programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. Došlo k výmene názorov, mnohé stanoviská sa priblížili. V diskusii sa ukázalo, že naše noviny, ako jediné obecné médium, prístupné všetkým občanom v obci, plnia dôležitú úlohu. Informujú, vytvárajú verejnú mienku, aj čitateľov pobavia.
Redakčná rada sa teraz rozšírila z dvoch na päť členov. Predstavujem vám ich v tomto čísle. Vítam nových troch redaktorov a prajem im v tomto kolektíve veľa úspechov. Ich práca v redakcii by mala noviny obohatiť o nové rubriky aj pomôcť získať informácie a kontakty tam, kde nám dosiaľ chýbali. Chceme vám prinášať rozhovory s poslancami obecného zastupiteľstva, so staršími občanmi, ktorí sa zapísali do histórie v našej obci, s významnými a úspešnými rodákmi, aj s často kritizovanou, ale aj dosť zanedbávanou lutilskou mládežou.
V obecných novinách je potrebný aj kritický pohľad. Je však isté, že pozitívny postoj, aj pochvala lepšie motivujú. Preto chceme viac písať o úspechoch a dobrých výsledkoch. Teraz, keď máme posilu v mladých redaktoroch, chceme zlepšiť kontakt s občanmi vo forme rozhovorov na citlivé témy. Nadväzne by sme chceli vylepšiť aj obsah novín, aby ešte viac zobrazoval život v obci a bol zaujímavý. Už pol roka máme obecnú internetovú stránku www.lutila.sk . Keď bude prístupná všetkým občanom, lutilské noviny v tejto forme možno zaniknú. Ale ešte dlho vás obidve tieto obecné médiá budú informovať paralelne.
Veríme, že s vašou pomocou sa nám náš zámer podarí. Napíšte nám, čo v Lutilskom prameni považujete za menej zaujímavé, ale aj čo nové by ste si tam radi prečítali. Poraďte nám témy a zaujímavých ľudí, aj vy sami nám prispejte. Môžete tiež osloviť jedného z redaktorov a požiadať ho aby on napísal príspevok na tému, ktorú mu vy navrhnete.    
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