,

Nie počtom detí stáva sa matka lepšou matkou, ale len a jedine tým, čo dobré sa jej podarí celou svojou láskou, výchovou a starostlivosťou vštepiť do sŕdc svojim deťom. Jednému či viacerým.

Vítame Vás veľmi pekne

Naše milé mamičky.

Trpezlivo vypočujte naše pekné básničky

Čo všeličo ešte vieme, to Vám teraz ukážeme,

Ak s nami spokojné budete, pekne nám zatlieskať môžete.

Takto sa prihovorila, po úvodnom slove konferencierky Zuzany Malovej,  Kamilka Jágerová z materskej školy ku všetkým prítomným mamičkám v sále kultúrneho domu v nedeľu 15. mája o 15,00 hod. pri príležitosti osláv Dňa matiek.

Svojimi milými básničkami, ľudovými pesničkami a veselými scénkami deti (Kamilka Jágerová, Kamilka Šarköziová, Miško Výrostko, Emka Barančoková, Nikolka Slepčanová, Ľubko Majerčík, Paťko Velčický, Dodko Barniak, Adamko Kučera, Tomáško Marhula, Jakubko Neuschl, Peťko Bahno, Samko Baran, Boškové Emmka a Laura, Emka Reichmannová, Paulínka Pružinová,  Dávidko Schmidt, Mirka Mokrošová, Andrejka Loučičanová, roztlieskali všetkých prítomných v sále. 

Potom sa prihovoril matkám, mamičkám, mamulienkam starosta obce p. Ján Pružina, ktorý vo svojom príhovore vyzdvihol pojem „matka“, a poukázal na to aký význam má matka v živote rodiny. Na záver im zaželal zdravie, šťastie, vnútornú pohodu, pracovné úspechy, pokojný dlhý život, naplnenie všetkých snov a nádejí.

Dobrá nálada pokračovala pri vystúpení detí základnej školy najmä keď interpretovali známe slovenské tanečné piesne -  Kým vieš snívať, Žienka domáca alebo Teraz je ten správny čas. 

Nakoniec deti svojim mamičkám, z príležitosti ich sviatku, odovzdali vlastnoručne vyrobené darčeky.

Už tretí rok  sa koná v deň, keď si deti uctia svoje mamičky  prezentácia domácich cukrárenských výrobkov. Táto akcia je vyhlasovaná najmä ako odmena pre účinkujúce deti, ktoré sa tešia na dobrý zákusok od svojich mamičiek a tiež preto, aby strávili rodičia a starí rodičia spolu príjemné nedeľné popoludnie.

Tento rok si prítomní mohli  pochutnať na dobrých zákuskoch v kaviarni „U lienky“ (v malej sále kultúrneho domu), kde sa podávala ku zákuskom dobrá káva a malinovka.

Škoda len, že sladkú odmenu svojim deťom nepripravilo viac mamičiek.

Cukrárky domáce budú odmenené za svoju námahu na 1. ročníku lutilského jarmoku 25. júna 2005.












E.H.

Moja mama

Keď počujem slovo mama, hneď si predstavím úsmev mojej mamy, ktorým nás tak často obdarúva, lebo moja mama je veselá osôbka. Jej tvár zdobia vlasy červenej farby.

Obdivujem ju, že aj keď má celý deň plné ruky práce, ešte večer je plná energie. Keď si popri povinnostiach nájde trochu volného času rada vyplňuje krížovky alebo vyšíva.

Veľmi si vážim na nej, že hoci je niekedy na mňa trochu prísna, je vždy srpavodlivá. S každým mojím problémom mi rada pomôže.

Mamička, za lásku, starosltivosť a trpezlivosť, ktorou nás každý deň zahŕňaš, by som Ti najradšej kúpil srdiečko väčšie ako celý svet.

Mamička, som veľmi rád, že Ťa mám a za všetko Ti ĎAKUJEM











Tomáš Loučičan

Moja mama

Pri vyslovení slova „mama“ si hneď predstavím milý úsmev mojej mamky a voňavú štrúdľu, ktorú pre nás rada upečie. Je vysokej postavy a jej hnedé oči sú plné lásky, ktorou nás vždy zahrňuje. Okolo tváre jej šantivo poskakujú hnedé vlasy. Moja mama je veľmi usilovná a milá. Vo voľnom čase, ktorého má popri povinnostiach veľmi málo, si rada prečíta zaujímavé knihy. 

Na svojej mame si najviac vážim, že sa na mňa nikdy nehnevá a aj keď jej starostlivosť o moju malú sestričku zaberá veľa času, vždy mi rada poradí a pomôže s každým mojím problémom.

Za všetku starostlivosť, trpezlivosť a lásku, ktorú mne aj mojej sestričke dáva, by som jej pomohla upratať celý dom a obdarila kyticou kvetov väčšou ako ona sama.

Ľúbim Ťa z celého srdca mamička.









Julianka Tafernerová

