Fašiang

Keďže tento rok vydávame 1. číslo Lutilského prameňa a aby sme nezabudli na žiadnu akciu konanú v obci, vrátim sa ešte k fašiangom.

Tohto roku posledná fašiangová sobota pripadla na 21. februára. Ráno sme sa pomaly začali schádzať do kultúrneho domu, aby sme preobliekli za maškary, dychovkári si ladili svoje nástroje a keď sme boli pripravení vyrazili sme do obce. Ako každý rok tak aj teraz naša prvá zastávka bola na fare. Pán farár nás pekne pouctili, mi sme mu zaspievali a zahrali a išli sme ďalej. Ďalšia dlhšia zastávka bola u pána starostu, kde sme sa už tešili na tradičné hriatô so šiškami a dobrou kávičkou. A tak sme prešli ulicami s kratšími alebo dlhšími prestávkami, ako komu chutilo tancovať, veseliť sa, alebo popočúvať si dychovku.

V nedeľu zábava pokračovala v kultúrnom dome, kde klub dôchodcov pripravil fašiangovú zábavu. Členky Občianskeho združenia Lutilienka pripravili program – výňatok z divadla Jánošík od radošíncov, nechýbala ani Sjuz Rajdavá (Zuzana Malová) tentokrát so Stromokocúrom (Jaro Loučičan) no a musel byť aj bonbónik, ktorý v tomto roku bol v kreácii kankánu v prevedení lutilienok a nášho talizmana Jožka Chovančíka. A tak sa všetci pri dychovej hudbe Lutilka zabávali až do neskorých večerných hodín.
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