Je ti teplo dievčička?

Možno aj takto by sa dalo nazvať tohtoročné sánkovanie na netradičných saniach. Zaujímavých saní bolo tento rok síce menej, zato masiek bolo neúrekom. Nechýbal nám Mrázik, Nastenka, Marfa, zlá macocha, ježibaba, čerti, princezné, šaškovia, rytieri a mnohé iné krásne masky.

Vďaka pracovníkom LITY s.r.o., ktorí nám kvalitne upravili kopec, bolo aj zlomených saní a obúchaných rôznych častí tela oveľa menej.

A čoho bolo viac? Smejúcich a sánkujúcich sa detí a samozrejme nechýbali ani vynaliezaví rodičia. Dve miminká Šušu a Anabel mali na sánkovanie parádny červený voz. Dlho síce nevydržal, ale verím, že dlho vydržia spomienky na tento krásny deň.

Ako každoročne, aj teraz sme sa mohli občerstviť vďaka sponzorským darom p. Anky Pružinovej, obecného úradu, p. Marienky Schmidtovej, p. Jožka Chovančíka, p. Igora Lásku a tiež Lutilienok.

A zlatý klinec programu? Snežný skúter. Zapožičal nám ho pán Igor Láska. Preháňanie sa na ňom bolo zaujímavé nielen pre deti, ale aj dospelí ocenili jazdu na týchto „netradičných“ saniach.

A ak by ste chceli vedieť, ako to tam vyzerá naozaj, stačí sa len teplo obliecť a prísť na budúci rok tiež.
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