Čo je to vek, keď práca vonia, keď je komu a čomu žiť, keď miesto zvona dlane zvonia, keď túžite šťastie dorobiť. Máte toľko cieľov, čo máte i rokov a tých je veru nemálo. Stojaté mláky do potokov vždy sa vám zahnať žiadalo. Kde kvitne kameň, zasiať kvet, nie, nežiť darmo – krášliť svet.

Tak, ako sa v prírode striedajú ročné obdobia, tak aj ľudský život má svoju jar, leto a jeseň, kedy sa hodnotí úroda, kedy sa bilancuje. Takouto jeseňou kráča osobnosť, známa v medicínskych kruhoch, vedátor, publicista,

univerzitný profesor MUDr. Michal Valent, DrSc.

Múdry je národ, keď si ctí svojich synov. Najmä ak úcta nevzišla z jeho pohľadu na pôvod, ale z vykonaných skutkov. Hrdí sú rodáci, ak majú synov veľkých činov. 


Aj my doma, v rodnej dedinke pána profesora Michala Valenta, v Lutile, si uvedomujeme, že hoci je náš rodák, svojou prácou, riešením stále nových a nových problémov, snahou vedecky pracovať,  patril celému spoločenstvu slovenskej medicíny a najmä svojim pacientkám – ženám a novonarodeným deťom. Sme radi, že aj keď dlhé roky strávil mimo rodného chotára, stále sa hlási k svojmu rodisku, k malej dedinke Lutila.

História obce Lutila je spojená s históriou ostrihomského arcibiskupstva a  s mestečkom a panstvom sv. Kríž. 

Podľa starobylého pomenovania obce, odvodeného od názvu potoka Lutila, predtým Ľutina, čo má svoj základ v slove ľúty – teda dravý, divý prudký, sa predpokladá, že naša obec existovala už pred 11. storočím. Najstaršia písomná zmienka o obci sa však zachovala až z 15. storočia.

V obci máme jednu vzácnu kultúrnu pamiatku - kostol zasvätený sv. Ladislavovi. Bol postavený v gotickom slohu v rokoch 1489-1491. Lutilská farnosť sa osamostatnila v roku 1563, dovtedy ju spravoval krížsky farár.

V 70 rokoch bola obec Lutila súčasťou mesta Žiar nad Hronom. Začiatkom 90-tich rokov sa znova osamostatnila, kedy začal jej mohutný rozvoj individuálnou výstavbou rodinných domov, čím sa podstatne zvýšil aj počet obyvateľov.

Vážený pán profesor, 

verím, že ste stále pevne zrastený s rodnou hrudou, ktorá je slaná od potu Vašich predkov. Rodisko je vždy ako diamant zasadený v zlate. Vieme, že keď Vám to čas dovolí prídete do Lutily porozprávať sa s vrstovníkmi, prejsť sa dedinou, nabrať silu do ďalšej práce.

Želám Vám, aby roky vášho života boli vyplnené slnečným svitom, zdravím a životným uspokojením. Prežite ich v spokojnosti, obklopený láskou, úctou a pozornosťou svojich najbližších i všetkých nás.

Vážený pán profesor,

dovoľte, aby som Vám pri tejto príležitosti odovzdal pamätnú listinu, ktorá Vám vždy pripomenie Vaše rodisko, malú dedinku medzi Kremnickými horami, našu Lutilu.

O hospodárskom rozvoji obce Lutila svedčí aj aktivita kremnického mešťana Stanka, ktorý v 50. rokoch 15. storočia dostal viaceré podnikateľské výsady a v rámci svojej činnosti postavil na potoku Lutila mlyn.

História obce Lutila je spojená s históriou ostrihomského arcibiskupstva a  s mestečkom a panstvom sv. Kríž. Obec bola súčasťou komplexu arcibiskupských majetkov.

O hospodárskom rozvoji svedčí aj aktivita kremnického mešťana Stanka, ťažiara, kupca a podnikateľa, ktorý v 50. rokoch 15. storočia dostal viaceré podnikateľské výsady a v rámci svojej činnosti postavil na potoku Lutila mlyn.

Podľa starobylého pomenovania obce, odvodeného od názvu potoka Lutila, predtým Ľutina, čo má svoj základ v slove ľúty – teda dravý, divý prudký, sa predpokladá, že naša obec existovala už pre 11. storočím. Najstaršia písomná zmienka o obci sa však zachovala až z 15. storočia.

Lutilský kostol je zasvätený sv. Ladislavovi. Bol postavený v gotickom slohu v rokoch 1489-1491. Lutilská farnosť sa osamostatnila v roku 1563, dovtedy ju spravoval krížsky farár.
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Vážený jubilant, milý náš rodák, 

vážení hostia, milí priatelia!

Vraciam sa k tebe, k svojej rodnej zemi

Tu som doma všade, kde sa pozriem...

To sú úvodné slová piesne 
„Vyznanie rodnej zemi“. 

Vážený pán, univerzitný profesor MUDr. Michal Valent DrSc.

Som úprimne rád, že ste prijali naše pozvanie a našli ste cestu do svojej rodnej obce, aby ste si pohladili dušu spomienkou na to, čo už bolo, aby ste si potešili oko nad jej súčasnou podobou, aby vás pochytila zvedavosť nazrieť do jej zákutí aj zajtra.


Vyleteli ste z rodného hniezda, od rodičov, blízkych príbuzných a kamarátov, aby ste svoj um rozvíjali, aby ste získali vedomosti a vyštudovali za odborníka v profesii tak ušľachtilej - zachraňovať ľudské životy, liečiť ženy a pomáhať im pri ich najkrajšej povinnosti  privádzať na svet deti – naše budúce pokolenia. 


Vaše liečenie nebolo len medikamentami, ale vzácne je to, že ste dokázali a ešte stále dokážete povzbudiť, oživiť nádej a svojou veselou povahou , svojim úsmevom presviedčate aj skeptikov, že život je krásny a že sa ho oplatí žiť.


Svojou cieľavedomosťou, svojou usilovnou prácou ste dosiahli veľkých úspechov vo svojej lekárskej profesii, a v neposlednej miere aj ako vedecký pracovník. Svoje poznatky, a zistenia si nenechávate len pre seba, ale ste ich zverejňovali či už v knižných publikáciách alebo vedecko-odborných časopisoch a zborníkoch doma i v zahraničí, ktorých je niekoľko stoviek.

Nestačí poučiť, treba aj vychovať

A Vy ste to robili a ešte stále aj robíte. Venovali ste sa výučbe gynekológie a pôrodníctva, a v posledných rokoch svojho života najmä  infekčným pohlavným chorobám. Podieľali ste sa na výchove mladých vedeckých pracovníkov, viacerí aj zahraniční občania obhájili u Vás prácu a získali titul CSc.

Milý jubilant, keby sme dali na váhy odpočet vášho životného diela, ktoré ste vytvorili, a toho čo zostalo vám, museli by sme povedať: „Svojím srdcom a umom ste sa celý rozdali. Urobili ste veľa ľudí šťastnými.

Rôčky ubiehajú ako voda. Vážime si, že v slove vlasť ste si vždy ctili aj malú dedinku Lutila tento kúsok rodnej zeme, ktorá sa rozprestiera medzi Kremnickými horami. Lebo vlasť – to je aj naša pamäť. A v pamäti máme uložené nielen obrazy, ale aj vône a dávne zachvenie srdca.

Vážený pán profesor,

Pripájam sa k desiatkam a stovkám vašich gratulantov, blízkych príbuzných, za všetkých, ktorí vás poznajú a spomínajú na vás, na roky, ktoré s vami a vedľa vás prežili, ktorým ste pomohli. Prajem vám veľa zdravia životného optimizmu, aby ste ešte v plnej miere zúročovali to, čo ste za desaťročia poctivej práce získavali. 

Pri svojej práci sa stretávate s rôznymi ľuďmi, navštevujete zahraničie, a tak prostredníctvom seba zviditeľňujete svoj rodný kraj, svoju rodnú obec. Možno sa stretávate s otázkou, kde je to tá Lutila? Dovolím si odpovedať. Dedinka s tisíckou prajných a pracovitých ľudí sa rozprestiera medzi Kremnickými horami. 

