O pôvode vianočného stromčeka

      Vianočný stromček má svoj pôvod v stredovekých náboženských hrách, ktoré sa hrávali pred portálmi kostolov. V čase Vianoc sa popri príbehu o pastieroch, jasličkách a troch kráľoch hrával aj príbeh o prvotnom hriechu. Tak sa ako dekorácia často objavoval strom, ktorého plod sa podľa biblie stal podnetom k hriechu.

Pretože v decembri sa  jabloň nezelená, začala sa používať jedlička, na ktorú sa potom vešali jablká. Ako protiklad jablka, ktoré viedlo človeka do smrti, objavila sa na stromčeku už v r.1600 hostia – chlieb tela Kristovho. Z hostie sa neskôr vyvinul zvyk vianočného pečiva. Pekával sa aj vianočný perník, na ktorom boli zobrazení Adam s Evou. V 17. storočí sa vianočný stromček udomácnil v ľudských príbytkoch. Neznámy autor opisuje, že už v r. 1605 si ľudia v Strasburgu dávali na Vianoce do izieb stromčeky. Ozdobovali ich rôznofarebnými papierovými ružami, jablkami, oblátkami, jemnými pozlátenými kovovými plieškami, neskôr cukrovinkami. Zlato ma predstavovať dary, ktoré Ježišovi priniesli mudrci od Východu.

So stromčekmi ozdobenými svetlami sa stretávame až v 18. storočí. Zrejme to vzniklo z pôvodného osvetlenia stromčeka sviečkami v svietniku.

V 19. storočí sa začali v Durínsku vyrábať sklenené gule, ktoré sa na vianočný stromček vešali spolu s jablkami. Počas 19. storočia sa tradícia vianočného stromčeka rozšírila do ďalších krajín Európy a Ameriky. 

     V počiatkoch bola vianočným darom láska stelesnená v betlehemskom dieťati. Postupne sa obdarovanie stalo neoddeliteľným od bohato ozdobeného stromčeka. Dnes  sme sa už tak zdokonalili, že záľaha darov  a zhon pre zabezpečenie prebytku na vianočnom stole prekrýva pravý zmysel Vianoc. Ba mnohí, žiaľ, už pravý zmysel Vianoc ani nepoznajú. Aká škoda, že vývoj vo vianočnom obdarovaní  nezastal v stredoveku.           / Spracované podľa EP/

