ZDRAVOTNÉ OKIENKO

Osteoporóza

Pri pohodlí a nedostatku pohybu kosti nie sú dosť zaťažené, čím sa narušuje ich výživa a vznikajú podmienky pre vznik osteoporózy. Je zimné obdobie, keď sú pošmyknutia a pády veľmi časté. Aj zdraví ľudia si môžu zlomiť kosť, ale zlomeniny s trvalými následkami sú najčastejšie prejavom neliečenej osteoporózy. Degeneratívny proces na kĺboch sa vyvíja pomaly. Spočiatku ho chorý pociťuje po dlhšom odpočinku. Neskôr sú ťažkosti pri chôdzi dolu schodmi a po nerovnom teréne. Pridružuje sa pocit slabosti spojený s podlamovaním kolien. Pri osteoporóze vo vyššom veku sa najčastejšie vyskytuje zlomenina stehennej kosti. Následkom tohto úrazu býva často trvalá invalidita, alebo aj smrť.

Najdôležitejšie je predchádzať tomuto ochoreniu: správna životospráva, dostatok vápnika a vitamínov, pohybu na čerstvom vzduchu. Keď nás už choroba navštívi, nezanedbať liečenie.

Starostlivosť o zuby

V medzerách medzi zubami zostávajú zvyšky potravy, ktoré sa rozkladajú. Spôsobujú zubné kazy a choroby ústnej dutiny. Tie majú škodlivý vplyv aj na celkový zdravotný stav. O nutnosti čistenia zubov ráno, večer a po každom jedle dobre vieme, ale nie všetci tak konáme. Nový zdravotný zákon nám ukladá zájsť preventívne raz do roka k zubárovi na preventívnu prehliadku, aby sme si na ošetrenie zubov mohli nárokovať aj príspevok od  zdravotnej poisťovne.  

Prvá pomoc pri otrave kysličníkom uhoľnatým

V rodinných domoch sme sa mnohí vrátili k lokálnemu kúreniu drevom, kde pri nedokonalom spaľovaní viac hrozí otrava kysličníkom uhoľnatým (CO).

CO je plyn bez farby a zápachu. Pri ľahkej otrave postihnutý cíti bolenie hlavy, ťažobu od žalúdka a celkovú slabosť. Pri ťažkých otravách nastáva silné dusenie, nápadná bledosť v tvári, srdcová slabosť, dávenie, často aj strata vedomia.

Postihnutého treba vždy rýchlo vyniesť zo zamoreného priestoru. Pri ľahkej otrave ho treba prikryť a dať mu piť. Pri ťažkej otrave je nevyhnutné bezodkladne  volať rýchlu lekársku pomoc a pri zastavení dychu poskytnúť umelé dýchanie.

