Starosta odpovedá:

1.

Môj plat je stanovený v zmysle zákona o právnom postavení a platových pomerov starostov obcí a primátorov miest č. 289/2002 Z.z. a určuje sa podľa priemernej mesačnej mzdy zamestnanca hospodárstva SR za predchádzajúci kalendárny rok a jej násobkom podľa počtu obyvateľov v obci.

2.

Prednosť najskôr dostalo spojenie základnej školy s materskou školou. Čo sa týka nadstavby  na škôlku, kde by mal byť penzión pre starších občanov, boli vykonané konzultácie na úrovni VÚC o možnosti financovania výstavby ale hlavne financovanie prevádzky tohto zariadenia do budúcna. VÚC v tomto čase nemá dostatok finančných prostriedkov na prevádzkovanie ďalších zariadení tohto typu.

Z poplatkov klientov tohto zariadenia by prevádzkové náklady nebolo možné financovať a obec z vlastného rozpočtu v tomto čase nie je schopná dotovať.

O Grand sa môžeme uchádzať vtedy ak je zabezpečené a vydokladované financovanie prevádzky zariadenia.

3.

Každoročne 2x v roku na 2 týždne sú pristavené veľkoobjemové kontajnery v počte 8 ks na obvyklých stanovištiach. V tomto roku nás vývoz týchto kontajnerov stál 119 048,– Sk. Optimálne zvládnutý môže byť len vtedy keď si naši občania uvedomia, že veľkoobjemové kontajnery nie sú určené:

· Na ukladanie domového odpadu (ktorý niektorí občania ukladajú doma do vriec a čakajú na veľkoobjemové kontajnery), 

· Neposekaných konárov 

· Nezložených kartónov

· a biologický odpad, ktorý je možné kompostovať

Od budúceho roku sa obec zapája do separácie odpadov a na začiatok sa budú separovať: plasty, sklo, papier, textil, nebezpečný odpad.

O systéme separovania vás budeme včas informovať.

Nové otázky:

Starostovi p. Pružinovi:

1. Kedy sa  dočkáme prejednania územného plánu Lutily, vypracovaného  v 3. štvrťroku 2004 ?

2. Ako sa našej obce dotknú úsporné opatrenia SAD Zvolen?

Konateľovi LITA s.r.o. p. Stanislavovi Gontkovi:

1. Ako sa vám darí získavať zákazky pre s.r.o. aj mimo Lutily?

Riaditeľke školy pani Lívii Silnej:

 Ako s odstupom času hodnotíte presťahovanie Základnej školy a jej spojenie s Materskou školou? 

 Je vaša počítačová učebňa dosť využívaná? Ako sa vydarila dohoda s Občianskym združením Žiarsko, ktorá mala počítače sprístupniť verejnosti?      

