Čas radosti, veselosti...  Čas porozumenia a lásky...

Predvianočný ošiaľ vládne nielen v obchodných domoch, ale už aj na uliciach a v rodinách. Skúsme sa na predvianočný čas pozrieť aj trochu inak. Advent symbolizuje nádej. Nádej pre ľudí utrápených, chorých, aj pre väzňov, narkomanov a bezdomovcov. Čítal som nedávno reportáž zo života jednej zaujímavej rodiny: 

Vo Veľkom Slavkove pri Poprade žijú manželia Gurkovci v jednom dome so svojimi štyrmi deťmi aj s desiatimi bezdomovcami, ktorým dali strechu nad hlavou. Dverami ich domova prešlo už 18 ľudí v sociálnej kríze. Deviati z nich po pár rokoch domov opustili a siedmi z nich už majú vlastné ubytovanie, alebo našli cestu k vlastnej rodine. Stano a Evka Gurkovci vnímajú prácu s bezdomovcami ako životné poslanie. Sú nároční na dodržovanie pravidiel spoločného bývania, každý, kto vládze musí pracovať. Mnohým pomohli nájsť zamestnanie a tak sa zaradiť späť do života.

Je tu  ten zvláštny a požehnaný čas, ktorý voláme advent. Vstúpili sme do tohto času s hodnotami, ktoré svet bežne neponúka. Láska, radosť, pokoj, spravodlivosť, porozumenie, nádej... na to ťažko nachádzame reklamu v médiách. Láska Kristova premenená na lásku k blížnemu, pokoj a porozumenie v kruhu rodiny, aj radosť z toho, že nie sme sami, to je pre človeka tým najväčším požehnaním. Nastal predvianočný čas, keď si človek intenzívnejšie uvedomuje, ako tieto dary v jeho živote absentujú. Pre mnohých sú Vianoce časom prežitým v osamelosti, opustenosti, bez tepla domova, bez lásky a bez radosti zo vzájomnej blízkosti. Nezáleží na tom, či si svoju situáciu zavinili sami, alebo sa do nej dostali inak. Radostné obdobie, ktoré vyvrcholí Vianocami, je príležitosťou, aby človek spomalil svoje životné tempo a zamyslel sa, prekonal milým slovom ticho v ktorom žije a s plným priehrštím rozdával to čo sám prijal.   

V rodinách našich predkov bolo oddávna zvykom prestrieť naviac jedno miesto pri štedrovečernom stole aj pre náhodného pocestného, alebo pozvať osamelého človeka. Z úcty k ním majme aj my otvorené srdcia a zachovajme tento odkaz, aby sme rozdali dosť lásky na vyriešenie všetkých problémov a sami tak dostali najväčší vianočný dar.  

                                                              Štefan Pomothy                                                                                          

Milí naši čitatelia! 

Prajeme vám krásne  Vianoce,

V novom roku veľa pohody,

Šťastné náhody, 

Žiadne nehody,

Významné dohody,

Veselé príhody, 

Samé výhody

a už vôbec žiadne choroby 
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