Poradňa

Dôchodkové sporenie

Mladí ľudia by nemali odkladať uzavretie zmluvy, pretože práve pre nich je to výhodné. Legislatíva je ešte v pohybe, hlavne pokiaľ ide o záruky za uložené úspory. Všetko však smeruje k silným zárukám zo strany štátu. Sledujte informácie v komunikačných prostriedkoch, ale vstup do druhého piliera veľmi neodkladajte. Vyberte si finančného poradcu, ktorému môžete dôverovať.

Na kolesách bez nehody

Sneh, ľad a znížená viditeľnosť na cestách v tomto období, aj zvýšená hustota premávky na cestách cez sviatky a prázdniny bývajú často príčinou dopravných nehôd. Je veľa možností ako sa takýmto nehodám a škodám brániť:

· Kvalitné zimné pneumatiky a brzdy, bezvadné prevody riadenia, funkčné tlmiče, stierače aj ostrekovače, kvalitné a spoľahlivé svetlá, správne nastavená nemrznúca zmes v chladiacom systéme, úplná povinná výbava: lano, zdvihák, náradie, lekárnička, náhradné žiarovky, škrabka a stierka, metlička, lopatka 

· Dobrá pohoda za volantom, bez naháňačiek a stresov

· Obmedzenie miery rizika jazdou bez porušovania predpisov

· Ohľaduplnosť

Lutilčania v každom veku,

pýtajte si od Ježiška korčule.

Tenisové kurty na ulici Vajanského boli už aj v tomto roku tri mesiace využívané. Všetky hlavné práce sú ukončené, ostáva ešte veľa drobností, hlavne pokiaľ ide o úpravu okolia. V polovici decembra prišli prvé mrazy a začalo sa s prípravou ľadovej plochy na zadnom - asfaltovom dvorci. Ak teploty pod bodom mrazu vydržia, bude klzisko otvorené pre verejnosť už cez sviatky a podľa záujmu aj večer pri umelom osvetlení.   

